R4 ? 3t F 2017-2020 1705 B & T MY o
108 £ RE B ER M F2%p 3®

# & KPI 2
, TP A
¥ 44 2.1 2L

REOREOAF paipe
+H ®)
0 0 5 100%
0 0 9 100%
0 0 6 100%
0 2 8 100%
0 1 6 100%
0 0 5 100%
0 3 39 100%




sqlan 109 |106-107 108 # & 108 |106~108 |106~108 | {31 & 3 & | 3L

Mﬁ@.&ﬁﬁt:}%*}r?ﬂ.‘;’. £R R 7§35 ER | BB (AfE¥rmu/tegy|vri

(KPI) ,"g:?ifi‘.’l%ié 7 HiFE RIEFE AfpE | pi= PRI PR

r "1 A) (A)+(B)| i/
BRI EE S B

1.1 & & 5d & 111 & &= 108 = & # (73452 R R A T i

. LBk 1.2019 52 p A B4 8V S B3 AN |2 2040

AR 2o HH BRE T RS 12 108 E RATA B g FaD

A 350 R AR i F VR BAD L TADELLE- o Bt

E-E 3 AU 2.0 FEEETHABORDE FHREL

Freo 27| [g[TdRE i v o

MR A | LA Y| AR

| Plamaal 24 |2kee

,géﬂjﬁ’jﬁétﬁ_ai;%\ P gE 25~ 7%

HE AR 2228 FFalgFan

T E 2 Y Rk aR RS

S| AL AR o

FEF | |N|AFESE

Foraie | rlde 4 ek

f i3 B R 5

L WL E

Eg L IR =
(FirF g ¢ ) LI -




[y
(=]
N
Ju—
(=
|
[y
(=
(=}
W
[y
(=
(=}

109 ) 106~108 | 106~108 | #& 31 &2 ¢
-&& _&E ﬁf‘?'ﬁ-z‘j -E& -&& Eﬁ}é:}(;‘gf;/g%% D

&
=

\J

B

S =

P e w

M4 s st R
(KPI)

I
F
PI éf?ﬁ%ﬁ 7 #HEFE HEE e | pi P T
(A 7%E = it E‘" o M ®) B) | (O)= |#e/rew plA
x "B (A) — (A)+(B)| #/2 6
PN . ]_ 1’%7’%&“*&*1’%15@ f!"% ﬁ%é_#’.'i‘
2.1 % = 4 7Re SHEAREE L BREEE | S
ARk PR W e N 154 A = oe
(ot fen + | [jgl® 0 M E LS00 phk s - 01 340 4 o 2% 11086 4| e
§ - md ph L HA o 238’22 feh f T108Efes < g, o
> g ¥ 4 A1 ye TR ERUR RS AR ) 0 ERE
¥~ R > BINIA 62 A= -

s 212 ik o
ApSal IR cE e Ligw i s i biafm AN 5 (2 A g
FEER) i |5 4p R T 3o 247 sz:iﬁ/%)f 154 &> 215 RS a5 et 90% 90Y% N
Bk as| REFE L 80% 2L (s TSR R RIEE 45 A e
A ek | (BRI AT ol X E R R AT 90%1 o
NS }i o
}'Eb o
(23 %)
%};} ;}P;’ 1.108 ¥ & 374 A # : 4,833
P 2. ¥R app 1108 £ 17 1 12 7 T il :
N 4,283 =
.S’U} . , A /
24| i = £ iF 3. ¥r*<app 1 108 # 9 F 4 > 108 # 9 ¥ 7 3
3.1 cm |1 S < 70% |70% ¢ | &
AR ffggi; 70% 12 7 T =0 0 2,014 = I e
& o LR S
(% —;z‘ B s 0 M L F
sorT N
<) A
E
L\F5s12 ApP ,
é ';1. * = ‘Eé 0 = ’;}é %5 A
- | . Fis | 800, 84.7% | “gqur | P&
"gs o




22 106.107
B 4 ocdn L ;0; P ;fi%_’f 411‘08 106~108 | 106~108 | # 34 &2 < & | % 3=
Pl'e 4= y— sb Tk PR s >
(3 (?1;1;1) ) il =i RF 7 RHRiTE ’ ﬁf—?&fg ;;f» E"‘?&f__”“/éf?/ﬁ BRE | BIR
= (had K " PN B 3 =R 2 -,ﬁE]' : ; ’ﬁ
I3 i i (i‘i(ﬁfj)t&) B | = | i 1% a;] .
— (A)+(B)| /2w )
R R BRI )
41 372 AR E 108 & & p 2% = o
L 108 % & p 3 dlR ERimicE 0 v £ - (3% #e
S Sl puigs FH G e BRED FE
fragaig | | (B R EG
Yo L | e B2
St |1 |ne P A BRI F DR G
B p | (EHE EEIPSE)RSE
Siprdl g ooc| [FEEER
R fR
T ¢ o
(F512 %)
108 # 37,4 S % 40T
1. APP = ® fiL e
; ;é TFEPE MBI PRTARES
5.1 $8T 8¢ kA e "
NN ;’4 ’{;f\_‘ FJQ} f—l— ﬁ'{ o i = 6 fi 3 A E Fj’PRj‘Z‘/J L‘fuﬁi—b j‘u‘}_ 7 fi 13 fd' /f/_‘ A
. - N 7 - -~ v
)i_? EE% i} - 4. /EH 5] %?4{%‘7? /ﬁﬁijl‘gé\- /ﬁ 25
ﬁf] K I | N T4 ,
‘=g SRR R )%
FR;Tz»jj._@ 3}7;: 6§4§/&§€ Tohg gk
T F e it ¥
2P o 7. 75k
i?d):* Fa 108 & & $uif s =t fcde ™ o
512 =& 1?/(52‘,?‘ %323 =%
:}’;4)3 % i‘" 3.000 = | 2.109 = 23{(5“;? @ % 4L 84 =t
g,j‘ m ’ 3.4 418 % 4103 = 772 % (2,881 =0 | @£
A.4F % % 5L 245 =
5374 T k17 %




sqlan 109 |106-107 108 # & 108 |106~108 |106~108 | {31 & 3 & | 3L
LN Rk g | PR 174535 ER | ER (Afgdwie/egs | sri
(KPD) g FEHRE g [HTE REFE AFE | B | EMi |2k
(A 7%H 1 bt E]" " M ®) B) | (O= | weran Pl
* (A) (A)+(B)| /2 e
TERERERFIF?
6 131 " , 'gf ff; i"! EE
i A . , \ 73 Vs ”
. % %F f% o ? 54 MEEFBPELEF AL 5 4R %’f;i?f =&
6.1 B gcfr e | |FpTF S S A RIr S
éﬁ—?iﬂl%{ﬁ‘ﬂﬂ He 1 <
Z dEdr iF 5 A i . A AR 4 | L
: THEFEI | 4n |nazpemasg o w gL v
e o X B 27
» P E TR SN AN
6.2 :};‘;E—J’J :?{EFF;: '?VE;'(ZZI ?ﬁ‘ :Jé:%?(jgﬁiﬂ ;\.T\y%&i;??{g&éi
/ 7FJ' £=2 B 3 FW / 4 P "R FW Hal V) 443‘1 LR F,W / P 4 44
S |2 i o B g AT R % e By
(?’(22‘%@) /’3\3‘_1;57—:2:- 71§K'J‘g—si_‘;ﬁ7‘5\'{ , ];Jj\:étig
T R H KT R o
7.1.1 4% (108 & B34 {7 107 £ & B 2 108 & & & 3+
¢ Hye ¥ E)
T 10725 R P ABRE LD S AT
2124 ,z«»;g. «,wr%;lsoa
3 4 gl @ _i/:‘it"ﬁ’ ;"’W%‘”("jzﬂps }@4451;‘—#&
7 jf_%; 5 B . Fﬁ“i HE RS TI '\‘Bﬂ‘ﬂb AT JEAT B _{_%" ‘F‘i 33
G i e L i 50% | é%,fsfﬂ:§‘7,920"?‘“1074*12”;% ¥ - ax o, | 63.6% i
iy e ieit o Tsrn PSSR AP G £ AR T09 | 3I8% | () | KA
(BOEZ R | |9 139 mg;_'ro o
N 2108 & & P T BRF 4 > 544
ﬂﬁiﬁﬁx’ﬁ¥¢%ﬁ30§£:w
T B R A s B At T g o A
15 A o2 108 & 120 ¢ ;g?—ff%%i*ﬂ‘:
BRs- PR L3155 4324 ~
b% o




Fts 106.107 108 = & 108 [106~108]106~108 | #3181 e ¥ | & 3=
ooend 109 o - 7 v % B3
%Mﬁﬁ”‘*ﬂ*ff?—;%,_ zp | B 1753 ER | ER RS/t gE Bk
- (KPI) i i &¥ 7 ﬁf”}f‘_— PEFE AfE | pi= e 1 &
M AT E) )y i |OF 1% E) B) | (O)= | #e/uw %
’ A) (A)+B)| sis/2 s
7.2.1 %cfF AEFREFET R LR TR
Wil ERRTRERF I G 2 KA H G
72 g | | [l AR S AT 1078 Rt
sy (e | | [EEF) FRELPE £ 05 s EaB AR
#oae g | | [FHRE2 " ., [108.07.31 &% - ;F LapAY R
180 i+ 139 i+ i & 7 A%
Hys%n | | g 6+ 100.0L31 i ak - 085 Ry g| 0" |[165% | &k
B S (iRt N AIRTHH 26
(§eitie) o '
oo
A E) -
B.1. 1675 2T E 24 #
075 &R $ESEE S5 FEHERFT 2
pEHFE 107 (107
5%1,1 BT fj;«’ﬁgmg 10,416 | 10,165
3 & =
EW§§ FERE | 1,990 | 1811
g | TR E E R 0 9
8.1 5E,L§4 ! g2 T FEHE S 19.11%[17.82%
8 EHE | 1|98 5 | 90%4 | 91.68% EeRiX 40 | 37 92.45%)| 92.07% | AeAx
(:?Izi’)f'@) (% IE i -
Bl s EECE 3 6
i 4 fe/ % i
7 ERTE IR S 1,848 | 1,666
A i) il ¥ 92.86%191.99%
FHE 127 %
My 99 | 99
EXTIVEICE
B 8 9




glap 109 1(136.107 ;&08 %_ B éﬂg 1021;08 ;oggl;g %ﬁ;&f& EEA } x o

%R r e AN B 7535 BRAAEr /g B2 R

M%I&PI)H#'Fgﬁf%%iﬁ R #HFE NFE e | a3 P IE A

(L 7%E ) o X B K s [CF k) B) | (O)= | #t/aw Al
B #3 FIRE"(A) (AYH(B)| 75/




45 § f2.

12 & 42

9.1.1

1085 ER L i BR13BELER ¢
7 8MBd i LN & K

23 BB AREZEAE 40T
AR gapf |jmic
| | AR AR

et e AR
AESEHAFTE . o
ngﬁmﬁﬁ A
g [RET S A
g1
) A
A B M & | PG AR
A %
P Ir &
P o fids
5 fe g P4 A |k
L Mt &
6 [rermpge L2
dF R
o[BS R T
g1 p
g |DTRARAE A p
Ly P
93%?§“£¢
CEEaEAE | .
Lo [FEMFERRE ™
BFEER
1] [ EE K

gr54E

12

Bar g 4 KA 5 A

PR
953

13

2% KA EAE

£ F

+ -
= .

17 § 42

29 g4z

A4
=
N

[
e

I S E T BRI E S

R0

():\:t‘l o3 ﬁ‘x‘ o =42 g
T R

=
A SO T BB R —

e R &L
ez

Y THRE SRR ERE cR AR aE s B

o g 3
i o
& o = z
.f‘ft,‘:‘;"‘ fﬁ p
oA B K F A
2_Jh & v H
iR ARE S
E R I 13
oA A M E
SR T
4 & ¥z s
it oo LY E B
BEY - F AR
Ea4 53 110
ERFH ALY
78 B~ s EE
&éﬁ“?%i,f‘ .f‘ft,J9
Fe® 2l LR

&

\

Bl - Pl T 5 4

~
A

Lo T SR

&




s 1 g FEEE 109 | 106-107 108 # & 108 |106~108|106~108 | #3187 sx & | & 3+
Mﬁé’%k#ﬂ%f*# ER # R 7535 ER | BB (AfE¥rmu/tegy|vri
H - (KPI) éiﬁfi’l‘%iﬁ 7 RAE RIEFE AfpE | pi= PR ER
B @) F3 B %}Zﬁfﬁ CR A &) B) | (O= |#eruw Pl 4
i Tl @A) (A)+B)| 7 2+
REEES
¥k
108?-&&'}}33 lﬁ/]'j' %‘fﬁia«ér’f%\,’
1081
B 8§
Cleaen |t | aw
e I: {ﬁ;t
BIZ R . o
B% 5
LFEERT L e s
iRTE|L
2 B
Unity 3D =+
WRER AR A
“lessepiwea|
L3
T b
%%w%%“
3 }’g 4 i}éf'{- é”;g 21
L3
> |L£ —‘Ef: i
¥R Eg|P R R
LR A 15
L3
&3 127

107 ¥R %
189 * > 108 & # A&
337451 1078 ERS 2898
B 4e 148 L 0 A kRFER T HU
DY BEERAFIFFIL o

ETETELET:28 =
CER ETE RNy o
§¢

B A




WS vt el
(KPD)" "
(AreE ) |4

vy J.{{:‘%

109
£ R

&
2t
= 1B

[y
(=]
N
ey
(=
|

e
}ﬂ i
A —

AT
A —

106~108
ER

Y

(O)=
(A)+(B)

106~108

LY A
p3*

W& /AzAx/

Iy 1
% /8

&
=

Pt
- nl
b T""

o

s

R4

108 & B
7

1072 | 1081

FREFEE g g
Lol B P

e
I £l
ek 33 39
e Fe
B % H
BHE| e | 4 6
s | PR
A ¥
5 £
H R ¥ 2212
fEe
g Fe
#e fi 22 ?;I:I:F%
ZHAR e | 5] 0
b

) R
e 1
e FEE | 2
[ S
12 A7 4
s
Medagr| el g
géf; :F“ 39 46
R =
2FE
E B30 R
& B3 - 66 153
< L %- -

10




sqlan 109 |106-107 108 # & 108 |106~108 |106~108 | {31 & 3 & | 3L

M@g.&ﬁﬁ:}gﬁ;; £R ERB 7§35 ER | #R AfE¥wsu/aegy i

S (KPI) ,"g:ﬁfi‘.*%ié 7 HiFE HEFE AfE | pem PRI ER

Bo@EmEe) g § g |CF K E) B) | (O= | »truew Pl 4
* =1 A (A)+(B)| 5is/2 e

AT
F2

wE A
7 B %
'ﬁéﬂ»%
i

25

L 2L
v F

189

337

11




e 106.107 108 & & 108 | 106~108|106~108 | # 3- =
LS Sk o A 175 ER | ER\RAH 221
(KPI) ;E,‘;gfiﬁ—zs HFE PEFE AFpE | p= ERR
APEE ) ] X e B) | (O)= | #e/aew
x (A) (A)+B)| w26
1078788 | 18R +HEYH
AP - .. | ,
PP L AT A E T PR AT PAE PR Ny
I TV B R I A N
10.1 7 3% B & Ry
L% ZIEY & Sl g | o5 | 4
» L BEEY 35 35 AL
($c73R) i N “ “
TR 60 77 137
T 93 48 141
Fous (48 48
Je etk 42 42
B3 48(93|42(60|155| 427 [42148| 77 |35| 327 [1354
102.1 # iﬁ‘j#g”; EHEEs MEEELTFEEH
ox T g m%’wﬂﬂﬁuugsﬁn 1 p I 109
Ay ﬁ10”30B’*LF,~J{15 FRETERT |, | 3 =
- s o ELH FRGERY I EE e KT
10.2 25 3% 4 = 109 # & U-start qu% f;}# 4 T A 109
A FE il E 450 pEm RN AR
E- 403 1022 #
(fjin%?fé}f@ :'1?:(‘:;%& @‘-gg_]ﬁ]]!f\e' ’3—3}(’;;‘5%&’% E % 108 & B U-
N start £/ ﬁ,i“i (108 # 05 % 20 p 4 & 5 18 it 4k
4 L)% %‘@r*“ 1082108420 B.d) » & 2 # % 5 Ff
- NS
E

12




+.._ wpd

3
¥

i

HE on

E\“] gb

¥
5

fe/d W Za

-
#

£ 04

106~108 | 106~108 | & 31 £2 &%

¥ o na
wh o= AL )
W o 2 ol L
ﬁr‘h o S
) o
«®ILE z *
# =05 3 S
) S S
4=l )
= _nvm ¥
E®%e @ - *
-~ on =
uﬂu o~
Ty B
- wWar o mg
. * - %amﬁ% %a
\/m& +« JpwEL [
QR RS PPN |
e ™ oo %4:&
i Uﬁwwumﬁwm
W\ TS )4 x) 4|5
e o o d o d
EMWW //l% 2,_.u| 2,_.u|
O,II | A N S
@#H o o
w.m.:& [\ 1S 4;3 K -l
, W ke "o
a4 MG N
w B HEn o
S = =
— — (@]
7 ~
{al jul L ,
S e - #
SwowS 2 =
— .fum(ru —
1zl S L
o\ R Y S M
" “m vl )
B e Edenl A my/E
13 TR 2 EN 2%&%%
ol —aple e e [ ar S
& Tk B B0 0 AR Tk B o B 3
Boep 1, RS
R —
R~ SOR- LI )
ufm.l\/,.u_ b ﬂ - EPRe
et R LT (S
R A = N =0
g B el TR
ﬁm(..l__ — %ﬁr
e N — b
F =

13



Fees 109 | 106-107 108 # & 108 |106~108|106~108 | #3t &2 e ¥ | &
LR R R A Zp =R #7635 ER | ERRMHEFE/ LR |02
(KPI) |3 R FEF| o RITE RiFE AfE | p= PT A
(A7%E ) ][5 Ell %;ﬁfﬁ Gk % &) (B) CO)= | #erer P 4
¥ =1 A (A)+(B)| /2w
108 & & 7#3L ;% 1 § IF W% 10 B » % 97 7]
A g A Gde o E:
E%Z.
PrY L
5 A RS HA EnLR fa Bt N
Bk 10
Af i
o FhAEAZ2EL ;]
201901/13- : 3
Ul ometex | 8% | Weadxians ) .
: | __§ | | 107
o | 0190120002 | BE | 009885442 1o g
i 12% | | HH FeelingKorea | | R 5
2190112 A5 SRERRA 2 8
. 1| gicais | e mx?xm 2 5
112 %54 N 1 =
LA 11.2.1 4 | mwnam | PR ) T
nish T ER oA ‘ 2044 ‘ *g“’z‘
| 2ol . . ! | | ] >
.y N 4 . £ DO 164 « % |5 | DOWBWS | | WORMASEE |, | g 07 « 5261 4 K| # @ i1
Aowa| | [mane A [ et ') i3
2= ¥ g Ixw ¢ 2019/07/07- S kg 009 REEFE 30 P
i B A e | mrauz | *FF | mmagsgsy | | @
GEESITS) ; 2019;07;1&1%3 i tﬂﬁﬁ}ﬂl% 1 . :i i
+ T + ‘SF[ ,3;[
2019/072108/17 013 Haa A AL AL
8 % £ BEF | LEARAXRA 1 -t
$ o
. i i L . ! e ©°
2019/07/22- 09 xHEELS =30
| wnnx | B 1LY : ! %JEI/
o | 01907280825 | mkA | 2009 R Niogara 1o 109
| B R , | College [ ER
B gx
it ‘ 112|W S IF!
P i
B A
300
A
= o©

14



- 109 |106-107 108 # & 108 |106~108 |106~108 | {31 & 3 & | 3L
LR J{;}F‘ﬁ’f—'f-'- R # R 17535 ER | BB (AfE¥rmu/tegy|vri
(ke oS g R | s HEE AME | B | mdE Lok
(A7%E ) bt E" . M ®) B) | (O= | #e/ew Al %
x “E1 A (A)+(B)| #e/2
1122 7%
g%{ ¥ 5200 um 0" | 24 | #a
Py B # o s
TR Re C REIR A
121 23 B 12000 3| 00w e s LA 16117876 % » lL612 ¥1700
LERT [ e g e | 00003 T AF AEAITL R 16117876 % 612 §UTOOF |
feg e | fg?f‘ TR PR 07 & e F 15888533 A AR K 1% 2| & AR
(€ X:9-5) A
1311 # EAPMERSEAL  BRNE RS L
AN P 2L 2 AR R
in gL g Bt b 5 60% -
FEZk
3.1 % ;é B 5@‘; %"‘ 60%% | 60%/% & | 2
RS WA
e g W o ey
FoE g o2 [RF B 60% |60%/F &
KARHR | R
MEEE | EE A
YL | S S
A i f
£ o P
(LR %) % M i
g o
312 3] 3 000 7R 2% 108 & § fc & 1296 § -
By | s 1162 1296 | 2458 | # &
fe & 3% -

15




EZa
- b

)

[y
(=]
)
ey
(=
|

108 & & 108 |106~108|106~108 | }& 31 £¥ ¢
7§35 ER | 2R (RAfp¥njre/iegy
PEFE AfE | pi= P &

(O)= | weraw IS
(A)+(B)| sw/2e

109
g | .F

T

\

B
S
e g w

o

o

LA
= T

e
[k (i
C

=
he
—

4%
R

B

¥

>~

— AR PHGH)

108 # 39 7pA%A4 289 75288 « 108
'3”79@Té#%ﬁ{#w%iﬁl%&
50 15 P AIFTR AR E%A F HA-¢ 30 TRIZ
AEFE T 108 & 50 15 p & ¥ 54k 7
£ i:rhzz%nﬂﬂ’iﬁ ~ 108 # 6 % 5 p 2019
A EARS (P HE A E%“fi‘ T Epl A 48 - 108
'6‘329Bf,,4‘r FAFE R EE o

\j\}'j‘ <M—rb76;'=

@B 108 & 30 20 p ARG Rl
ﬁthlmﬂ%&&&;m e 108 £ 3 * 24
PR B FGEA — € 3 g B ATARE
: 1 IOBﬁﬂ}?‘—gﬁﬁﬁ-ﬁ—J}_il% (R
BLELIR 2 ek 108E50 1 p
FEA— G FEM L LR P A

u

= l

l

g

16 3 4 3 15 3% 19 3 AT A%

wm_ﬂ.|

i)

o
4
| B
E

e
:;aﬂ;w

.wmgmm~nw

— 1O
I

S
>3
O\#%L

AGH)IBE3 T 9 p £4ad k2 (-
30 O p LB BT R BT « 108 & 3
6 7 % 4513 kg 8 -

S(13) 0108 & 47 11 p g i
p'%“-ﬁ“:ij

BEA(1H) 1108 £ 4 1 26 B #asind b

WO o

\_.
= kL

@Jw‘

dor B
o ok

16




% M@é(—é% A 109 | 196197 8 ER
KPI) 7| e aog ER ‘= 108 |10
. V) I U 2 6~1 ~ 2 Yy
% (iped e M3 TERE 3y |BUS AL 108 106108 106108 MR E | R
i § g |CF K E) #i7 5'*“ﬁﬁ“WW%%ﬁ 821
=l A (B)— L fFE | B A, o L
108 # & & o4t @§?= it i
o % ’/—fj;%;;;%%&ﬁg@}iﬂ ¥ )H(B)| si/ne o
B 1 &5 » H 3
FRiE T A ¥
Ry
f"t‘i;“r;g .ﬁ‘;\!"t%
11 g4 »
%?%ﬁﬁ
1412 * 1 ARF
fFALR ¥ P 5 p 12
wR R A b g
ey x| S0P | 287 i7 40 B 2 F
o4 0p 3 B F i
Q;:o 2 31 p —,ﬂfb ﬂa} ’/Eﬂ’;?)’f&
%gﬁﬁﬁ
o #%
%ﬂo%ﬁ
. 1408 £ R A
LT
=7 R 1= 3
R F R #
#0107 & R
< RS e
1413 # n 109 E BB
] 8# R+ = v i L 7
g—rﬁmﬁ 20% | 28% PR 14 FEFEITH - T o 7
e o "

FIEFFERIER

17




sqlan 109 |106-107 108 # & 108 |106~108 |106~108 | {31 & 3 & | 3L
S} Py ER 7 /35 ER | 2R |Bfpdnlge/iezs|sri
;qu [ 2 7 fEE NiTE AfpE| p3e FEEs 2 &
(2743 &) (B J ﬁﬁa (% # &) B) | (O= | v/ ol 4
r "B (A) (A)+(B)| /2 e
KT Y 107-108 B g2 v oo pw
GEFER Gz S A Ao g Al m E
AT N VL ey IR K ST S % i
B AR F gt e g oL e § A Sy
Y oRT ROV pERFERFaa o &5
FAIL Y &k bl - pe 7
e L
i‘é;)’ f.J R R R Tk
B S0 (=
/—Fﬁ'fﬁ N FE\;' /":f"’FEFg ’éiﬁ ?{B%kﬁ ﬁi 53—;J. ﬁgé
5 Hv BE B S NN
Rt & v 20 iR b
AR I 108/05/07| —F*F | 105 115 | 220 B
5@ 107 UK i
TEEE| Psaa pe 2y ¥
- (AN >= £ N >~ . _i ind
Bz g PEEY 9000 « | TH & (v s . NP
B E AR T 4050 R 4 907 4 14957 & | & = 5 1
¥t EEL o 5? = 42 4= 108/05/24| 242 | 86 | 198 | 284 ¢ gl
R i # 7
EA 3 § ; i ) —;‘- ¥
D AET (& #
Lo F '
(i T :;, 108/10/08 ';3,'] 84 204 | 288 ¥t
s B i) Ak
fee ~ BE 108 (R i3
2 AT W 3 ¥ =13
B £ (108/11/12| ¥& | 19 | 219 | 238 e
R " il
%) 8
(& T o
108/12/17| & # 57 324 | 381
3D

18



223 Hr=x
31303

A =

1-~108/1~108/9 = x = 2 12/1 in&l/éﬁv%‘
AL LM A S L 1L
B0 H hHw £ 88 A K KR

9~ W%ﬁ%lﬁ?ﬁ&%Z% 24 RKE
Ryt > fF 4 222135 4 e

32&7#9#@ﬁm‘,ﬁ§€5 E K

oAt B TpcH 2 B o 235184

7‘&4‘: o
4~3/1~4/30 %52 T3 % GET OUT, Line Eé

FE]?:R)J’LL ﬁ(k&/éﬁv s 4- )J. 10 Iﬁ%\j Bl 4/
B0 #1482 « = s E
5+ W5M%*“iﬁ%%#r¢m?mw
R Js\ﬁvfr’ig 2 4% T * i Show ¥
%xF%J PURE 0 £ 193 0 318 A
% by o

6~3/6~3/7~5/29~5/30~9/18~9/19~12/18
12/19 #2242 ~ CO = %ﬁz?li [ "Lpiﬁi’(
ﬁﬁﬁ(@ /'\J::ﬂﬁ" —f—’
1327 * & S22 788

T~ 4/9#1“’3'_ Arafﬁt 3

# Bk § F 3 4_young |
AT A 0 2248 EF A e o
10 ~5/8 3\“*&5\:#@_]]\?"%"#_%?( ) "'ﬁ
:%*’,+—‘J-53,«»$4xéto

11~5/15~12/4 &
4~ 156 A o

12 ~5/16 ~ 12/5 Zipdc~ & » 2 33+ 62
A~ 113 4 o

SRR Y A 0 2 33 116

13‘5/15‘5/16’3“5’]‘&?\2?’%;‘1"— ERE E R
B LSRN SL g B
*m§£&§47’ﬁﬁm’#; B 413
=X 5

14~ 5/22% 00t b2 %ﬁg
#r"* rﬁfr’nlnb%—ﬂ_’u [’4’:?{ €

iz )%Pf/r)ﬁ-ﬁ- » H 208 X S fpE oo
152 /20723 2 1 % 454 13 & 03 14 »

B2 Re Hye2ae B - 5 Pa e

77 H=x
3+ 6220

A =%

300 #-=x
3+ 37523

&:;’\‘

A AR

19




v Y
B
(]
i
%

109
£R

PiRE

P .
el
=)
=
3

~
> =
A —

[k (i
A

& i

106~108
ER

(O=
(A)+(B)

106~108

L
i3

& /AgAx/

wan 3l
Ete/ R

7 >
3y
3R

16‘8/28#@.’E'§§1‘F7?/p;_ Bz DIY = iTp
B Ed 0 R 235 A e o
17~9/3~9/11 % ;j"’iﬁn.ff&%f? *TE"*'
Z@E%%J B 23 2 B 33 A S
fﬁ o
18~9/6 #y%l v ”kaﬁi—,ﬁtf*l-}ﬂ L RO
Vi OKEERE TRk ERATT
HES SV itk () PRt
iﬁ?ﬁfﬂg’féFﬁﬁ@

19~9/11 #4322 4 % 52 L& % PRIFR
REERFEY 0 AP RBRFEL GFEAZ
it iEEd o R 43 A S o
20~9/17~10/31 = 3:: WA REEEEE R
PP FE 0 23 14359300 4 = fde o o
21~9/25 PRt WAL E ~ kB € £ €3k 1Y
FIAEBER 2 88 > T 7 FHEMAER
B E_ 0 3516 A Fde o
22-10/2 & ~v LR 5-TH

B e ppose R 0 £3EE 4 283 4
B oo
A

23 ~10/23 1%
;p%‘g\&ﬁ’%d’&ﬁiﬂ
:)’_ S

y 21
%%‘5197?1?;4[71

\\\Xr

DO

>~

/

—

—

~
—

42 QO
35
3’1\3 -
>~
o

S

28,
8

L
—_
T —
~. A~
[um—
S

@ S
e
fh'.
m

il
I
S

P
W

-

3

A

=
 NE
i \\\?{r‘jﬁ\h:
g =4

s
g i
By O
I3 )
W o=

ER R R

R R
W
!
e
PN .
(51:_1.‘} -
s

£l
|
\\?{y
%

o - ¥
h
3




u‘ﬁ“%“’%“ i AN TS B
s *ﬂlﬁ‘%%\ﬂ** L3150 oo 107-

2%‘3 iﬁcﬂ 30 BT EH A 0 £t

L2724 g 108-1 p FF3%329/4 3 5 [189 4
P Aty AT 2 2 REATE LR & Lir4 4
261 71~ 2,694 x4 B > xmiE A 37400 1 3 5
TR REE S o EBINAT9/55 R 5 X R
1977 ~ 761 2374 487 » X &HE N 87 28 |¥ 84
R E A o L2 p FFIRE 2330k 3455 B.p o
LETAY O FHED 461 B RGES L
5 13% ° 2031 +
2.%;55%\75‘;&’5 Y1072 88 £ 42 358 UoRay
1513 74 FRAR A7y o k3t 84 EF go4e o 108-1 |3 @ 4 5
w3 gkt B E RT3 EF N ATY 0 B85 SR
Y TS 1072 B 2B A FEFERT R R
i o i A 0 K3 278 R S o 1085 1 8 3
it I SIF Sl T S ’6—@#1
. rm 3307 (L EEF b o X
o i
i’gfﬁi%@ EYR R LT 107*2%7; 324 4 ~ 1259 [ : 20
HoH| T ’k#-li-)- [E N PN 4" 1’%94 ’ E’ﬁ 1145 r§ Ex
3 kg B 3 §4£M4/k°1081§411”@ 7.3 0%
1 x @ s 310 ql,;L L""‘”ﬁ 273 A ~ 872 A S ER BB IEIRAC FLA
B ox s P76 3 ERAAN W | 576 F= | ARk
LA . I - 68
ISP « 2 4;\ﬁ¢p‘%1§1@.1072%‘3ﬁp+#ﬂ2 %7 B
P WA E o 108-1 FH & y82 2 i 7 »‘}%ﬁ‘ 8. B
Eﬁ . # , -}g- ° JEoo11
o E g 5
SN 2 S Rk 1072 B4 £ yHL 4 59 0k 70
4C\B%‘L;E—=_ é§-8££ig;l"’i;’*)ll9 A 01081§ﬂﬂ+‘” »ﬂzﬁ%‘r
;i@_::;ﬂ:ﬁ’ g4}}%‘$ﬁ’§§'}§£ﬁf\ ""4')“‘56/“’ /lrz-i%
R
Wl 6.3k | % i 4 Find ¢ i) 2 e B2 W04
o AR B yEL > @ #« B BVHAR - e EF
1481 lFif\i%Eféﬁ-i’ti% ""b’*%ﬁ‘ﬂﬂ 16
PREE DRI RERS - 1072;#;:1HT 10B5- -
Bt o0 23194 4 = 108-1 R 10 11LE %
o H 2R 787 A % R e 5144
. il
7.0 Gk AC T Fb A R RG]~ #8060
Iv}\g].l_—;\ik?fg ‘4-%??5,?!“‘@4?’% B

21




glap 109 106.107 108 & & 108 |106~108|106~108 | {3t ¥ ec 3 | % 3
W4t oty 7. zp | ER 7 ) ER | ER AFHEFE/AE g B
S (KPI) ,"g:?ifi‘.#ié 7 HiFE RIEFE AfpE | pi= PRI ER
LA ER 3§ i 8 (R #% &) B) | (O)= | #e/ew al
* =1 QA (A)+(B)| /2
1,651 =58 4 %4c o 108-1 5 #p & %32 20 3
T B o 23 1327 B 4 Gt o
8. B R 1 107-2 B H X y£32 5 3= > 506
49}17_010815%}”?% 6 F=x » 648 £
0./ T ¢ i FiEds 11072 1 335 84 4
;}j01081+9i§—’191 ;ja,'?o
IO.IH_iﬂrp“%i—éfrv 107-2 £ 43> 1186

A 2 108-1

1155 &
30 %

2B 454 4 o
4 3

S

AR 1072 £ £ 4
R X3 570 ff_§i
Y pere 30 B 5 g

22




>3 = 1 .

B 4t 5 2% Fl*;‘i:?t 109 (_)g)lﬁ(n ;fi‘;)f‘ 108 |106~108|106~108 | & 31 £ &% % #
S (KPI) "’"‘;gf%g;. £ R iz o f / ER | 2R (RAfEdare/aegs|vii
g‘ y 2 m% - ‘$ ?- #‘%f‘l'l_sl_ 1= = . , v M L&
ul (A 7 H ) )l lﬂ}gﬁ"" (ﬂ_ﬁ #) ﬁ TE AME B i FEIES &

3 FIRE] () (B) ( A(C)= CRYETY, Al &
— +(B)| e/
. i EART 2 FEAET R RAM B
6.1 # 22 R A LARERC cHLY RFAPTE
i*‘f: % Ef %%;% S ;ﬁgi; “ﬂ;g’}g—;] oﬁ_é—-
S = A P 0 S B AT RPIATE L ATE L A > 4o
£ A TE2 100% 0% r*?*’szé?%ﬁ%_“éﬁ%‘?'fﬁ§i%€u 50% | 50% a8
o R A LR e . o v
(fir/k) $ 2 i R T L N
AR R R g (T B T
g5 NP AR SEAERAER S P
16 45;-@ M—ﬁ%ffi%%q"
¥ R *u%—,{%——y_}; F 2R ITE S FIp T
| [#e2r d o f 107 & AL S Bz o AW %
2 TR | LS ST ERESEESC B IREE
/Fgﬁ JI’;E*P o0 5 *"”ﬂézgéﬂ R BP R RS 3]
ke B o~ R £ PSR IE R oo
B 10 & LED p - 108 ER L - HRirE , re A
ED R 7 0 , RS AL SRl (U
itk ® &2 100% - 17.03% £ LY sl d by B % 6 R55.14%) T217% | ¢ &
% HOK 140 5 % lglz’w;g—%?%m P R &
o o T,R‘;;jb:é\ ® _/tz_"\t‘ﬂ‘::f_ 2l 59 ‘_{fa"‘é\?
(%) F s ;;;L 2k He Fréa . i PR
é’%\'_}o +érﬁgi0?ﬁf§%—ﬁﬂlﬂ*¢]t‘é‘r_ 7}{].;%%:
3 y T o ¢ 9 4% he
b Y F;ﬁg AT R

MET R T N AT

liﬂ =gt lF?‘r; %iF % Fﬁ}z Z_%® Ll,, ’f]g’_xé.rr °
24pF TR ITE B T2 EirhER -
3@? RITERSERZ H0 5 (4od BREY) & -
= B2 2T W2 os
4359 v wm%%@*%y?@% SRS C R E PR R
527 o

23





